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Voorwoord 
 
In dit document wordt beschreven hoe u de Pigsleeper op de juiste manier opbouwt. 
Alles wordt toegelicht met foto’s. 
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Installeren van de traverse  
 

1. Pak de traverse steun en haal deze uit de folie. Deze ziet er zo uit:  

 
2. Deze is toegeleverd met alle bouten en moeren erin.  

Haal nu het zijplaatje, dat met moeren en bouten aan elkaar verbonden is, 
eraf. (zie tekening en foto). 
Hiervoor heeft u sleutel 13 en inbussleutel M8 nodig. 
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3. Draai aan de andere kant van de traverse de twee Inbusschroeven iets los, 

zodat ze vlak aanliggen met de plaat.  

 
4. Haal nu ook de steun eraf die bovenop de traverse is gemonteerd. Dit kan met 

de hand worden gedaan, omdat deze met een sterknop is voorzien. 
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5. Zet de traverse op de middenbalk van het frame van de kar.  
 

6. Schuif nu het zijplaatje, dat u er bij stap 2 hebt afgehaald, weer op. Dit schuift 
u tussen de stang van het frame en de zijkant van de traverse. 
 

Tip: Zet eerst de borgmoer aan de binnenkant aan op het metalen plaatje. 
Vervolgens draait u van de buitenkant af de M8-bout er doorheen en zet het 
vast.   
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7. Nu de traverse op zijn plaats zit, kan deze aan weerszijden aan de 

onderkanten met alle 4 inbusbouten worden vastgedraaid.  

Draai deze vast, totdat de traverse stevig op het frame klemt. Zie afbeelding 

bij punt 8 voor de totaalopstelling. 

 

 

8. Pak nu de 2 groene kratten en de 3 gereedschapkistjes erbij. Zet deze op het 
Frame, zoals hieronder is afgebeeld. 
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9. Zet nu de steun er weer bovenop en draai deze vast op de gewenste 
werkhoogte. De sterknop zit aan de achterkant.  
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Installeren van kabelhaspel inclusief steun  
10. Als volgt wordt de kabelhaspel gemonteerd met de daarvoor gemaakte steun. 

Pak deze erbij en haal de bouten en moeren eruit met Sleutel 10 en Inbus M5. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11. Deze steun kan op 2 manieren worden gemonteerd. Doe dit naar wens van de 
werkhoogte. Hieronder worden de 2 manieren afgebeeld. 
Let op! Draai de bouten nog niet aan. Op de volgende pagina vind u een 
afbeelding van de totaalopstelling. 

 
Optie 1: hoog     Optie 2: laag   
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12. Zorg ervoor dat de boutkoppen uitsteken en niet de moeren. Haak hierna de 
zwarte beugel van de kabelhaspel op de beide steunbouten. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

13. Draai hierna de steunbouten en moeren aan, zodat de kabelhaspel vast zit. 
Het opgebouwde frame ziet er nu als volgt uit: 
 NB: er zijn twee varianten stekkerdozen. In de afbeelding de zwarte variant, maar het 
kan ook zijn dat er een rode variant geleverd wordt. 
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Installeren bovendeel 
 

14. U haalt nu uit de traverse de 4 bouten en de 2 sterknoppen. Hiervoor heeft u 
een inbussleutel nodig voor M8. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

15. Zet nu het bovendeel op de traverse op de volgende manier. 
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16. Draai nu de bouten en sterknoppen weer in de traverse zodat het bovendeel 

goed bevestigd is. Hiervoor heb je een inbussleutel nodig voor M8. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
17. De pigsleeper ziet er nu als volgt uit: 
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Installeren bekerhouder en emmerhouder (OPTIONEEL) 
 

18. Als u de optionele bekerhouder voor de zijkant heeft, dan moet u deze eerst 
monteren. Haal de bouten eruit. Hiervoor heeft u sleutel 10 en een 
inbussleutel M5 nodig.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19. Monteer de steun naar wens links of rechts, in de daarvoor voorgeboorde 
gaten. 
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20. Pak de emmerhouder erbij en demonteer de moer . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

21. Zet de steun vast in het gat van de emmersteun. Plaats daarna de emmer in 
de emmerhouder.  
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22. De pigsleeper ziet er nu als volgt uit: 
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Installeren bekerhouder boven  
Groene Bekertjes:  artikelnr 8802770 
 

23. Pak de bekerhouder. Demonteer 2 bouten M6 in het bovendeel. 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

24. Bevestig de steun op het bovendeel in de daarvoor bedoelde gaten. Draai 
deze vervolgens vast met een inbussleutel voor M6. 
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25. Zo staat de pigsleeper nu voor u. 

 
  



 
 

18 
 

Anesthesie unit installeren.  
 

1. Pak de anesthesie unit en hang deze aan de vrije zijde van de 
behandelwagen. 
 

   
 

2. Pak de beide stekkeraansluitingen (Blauw: electro/sensorten, Zwart: Lucht) 
vanaf het bovendeel en sluit deze aan op de anesthesie unit, vergrendel deze 
door ze vast te draaien. 
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3. Plaats één blauwe ‘’afzuigslang’’ op het bovendeel, zoals op onderstaande 
afbeelding. Sluit de andere zijde aan op het meegeleverde Y-Stuk. Monteer de 
overige twee blauwe afzuigslangen ook op het Y-stuk. 
  

 

Installeren filterhouder.  
 

1. Neem 2 isofluraanfilters en plaats deze in de meegeleverde filterhouder. 
2. Plaats de filterhouder inclusief de filters bovenop de anesthesie unit. ( Zie foto) 
3. Bevestig nu de 2 uitlaten van de blauwe slang bovenop de 2 filters. 
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Installeren compressor 
 

1. Neem de dunne luchtslang en de 2 koppelingen. ( 1x in de zak bij de 
compressor en 1x in de zak bij de USB stick en paarse slang. 

2. Bevestig beide koppelingen aan de slang ( zie foto). 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Plaats de compressor op de 
onderkant van de 
behandelwagen, zie afbeelding 
 
 
 

4. U kunt nu de slang met beide 
koppelingen in de compressor 
en in de anesthesie unit steken 
(zie foto). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Koppeling zijde 

compressor 

 

 

 

 

Koppeling zijde 

anesthesie unit  
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5. Steek de stekker van de compressor in de stekkerdoos van de kabelhaspel. 
Steek de stekker van de kabelhaspel in het stopcontact (230V met randaarde) 
  

6. Zet de compressor aan (rode knop uittrekken) en controleer of deze op 4 bar 
staat ingesteld. Een lagere druk tot minimum 1,7 bar is mogelijk. Dit resulteert 
in een lager verbruik van verdovingsgas, maar mogelijk ook een minder diepe 
narcose. Bij 1,7 bar is het verbruik het minimale zoals tijdens DLG certificering 
is vastgesteld. 
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USB Stick  
 

1. De USB stick kan worden gebruikt om een logboek als Excel bestand te 
downloaden. Nadere uitleg is te vinden in de algemene gebruikershandleiding 
van de PigSleeper. 

 

Paarse flesbevestiging  
 

1. Deze wordt gebruikt om de verdamper met isofluraan te vullen. Voor nadere 

uitleg zie gebruiksaanwijzing PigSleeper op de website 
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